
Насколько техническая инфраструктура 
Вашей компании была готова к удалённой работе?

45%

28%

13%

8%

6%

Полностью готова. 
Компания быстро и безболезненно перешла на удаленную работу

Мы испытывали сложности с обеспечением компьютерами, 
мобильными телефонами, доступом в интернет

Мы испытывали сложности с обеспечением доступа к внутренним 
порталам и необходимым для работы внутренним ресурсам и 

приложениям

Компания не была готова

Не перешли на удаленную работу. Невозможно для нашего 
бизнеса



Какой из перечисленных ниже блоков 
доминирует в вашей текущей повестке дня?

30%

27%

17%

8%

6%

5%

5%

2%

Внутренние коммуникации

Организация удалённой работы сотрудников

Оптимизация расходов на персонал (отпуска, простои и т.п.)

Мотивация персонала

Юридические вопросы/трудовое законодательство

Оптимизация численности

Другое

Увеличение численности



5%

11%

76%

8% Скорее положительное

Нейтральное

Скорее отрицательное

Не знаю/Невозможно 
спрогнозировать

Как вы оцениваете потенциальное 
влияние коронавируса на ваш бизнес в этом году?


